

Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	LAG PODRALSKO, SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ II		
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/0476		
Název projektu	Mošátarna Brniště		
Název žadatele	Eva Eichlerová		
Právní forma žadatele	OSVČ		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobře	26,25	Realizaci projektu Mošátarna Brniště chce zadatelka paní Eva Eichlerová řešit situací na trhu práce s nabídkou pracovních příležitostí pro osoby na trhu práce znevýhodněné - zdravotně postižené či s péčí o malé děti a s potřebou flexibilnějšího času i zkrácené pracovní doby. Cílovou skupinou jsou osoby se zdravotním postižením a osoby po rodičovské dovolené s péčí o malé děti. S ohledem na region a místo realizace projektu je zde výhoda nabídky pracovního uplatnění v místě bydliště, bez potřeby dennodenního dojezdu. Zadatelka toto uvádí, přesto v projektové žádosti uvádí 3 FTE úvazky a 1 poloviční, z toho důvodu snížené bodové hodnocení.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobře	25,00	Ze žádosti je zřejmý obsah a cíl práce žadatelky realizovat podnik v oblasti podpory péče o krajinu, rozvoj regionu s podporou rozšiřování sítí státních odrůd jablek, zpracování produktů moštováním a pálením, nabídnout zaměstnání osobám na trhu hlře uplatněných. Cíl je dobře definován, aktivity projektu - kroky realizace popsány, dodavatelé ovoce k moštování a odběratelé moštu i pálenky předjednaní, místo realizace k dispozici. Nastavené popsané aktivity, výběr zaměstnanců, jejich vzdělávání, nastavení marketingových nástrojů a vlastní provoz mošátarny dávají předpoklad úspěšné realizace projektu.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob plo ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobře	5,00	Zadatelka popisuje zdroje pro ověření dosažení dílčích i celkového výstupu - uzavření pracovních smluv, osvědčení o vzdělávání zaměstnanců, uzavřené obchodní smlouvy, nákup vybavení, záznamy o prodávání a dosažení tržeb v účetní evidenci.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobře	11,25	Finanční rozpočet je podrobně rozpracován. Kapacita výroby je stanovena na minimální hranici výkonu, tj. 3000l/rod. S ohledem na investiční vybavení souboru moštárenských linek dochází k posunu ziskových výnosů až do 3. roku fungování mošátarny. Ceny za výrobky jsou stanoveny staticky pro celou dobu realizace projektu, chybí zde komentář připravenosti např. zohlednění vývoje změn cen energií, ovoce, tlak odběratelů na snížení cen, množstevní slevy.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobře	5,00	Hlavními indikátory projektu je vytvoření sociálního podniku v regionu LAG Podralsko s cílem rozvoje místní ekonomiky s environmentální tematikou. A zaměstnáním pro celkem 4 osoby na trhu práce znevýhodněné - osoby se zdravotním postižením a osoby s péčí o malé děti.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobře	3,75	Cílová skupina zaměstnanců se podílí na realizaci projektu vlastní prací. Chybí bližší informace o způsobu zapojení zaměstnanců na řízení podniku.

Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi dobré	10,00	Předpokládámé aktivity dle svého popisu mají svou vnitřní logiku, potřebu pro cílovou skupinu i celkovou realizaci projektu. Pro cílovou skupinu je připravena podpora formou individuální práce, definice potřeb vzdělávání pro zvládnutí zaměření a osobní rozvoj zaměstnanec. Zadátelemka neopomínila důležitou stránku podnikání - marketingovou propagaci. Celkově lze předpokládat úspěšnost nastavených aktivit projektu.
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplnování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt sociálního podniku Moštárna Brniště DOPORUČUJEME k podpoře. Jedná se o individuální projekt osoby samostatně výdělečně činné paní Evy Eichlerové, ji uvedené pracovní zkušenosti dávají předpoklad úspěšnosti podnikatelského záměru. Cílem projektu je vytvoření podniku s environmentálním podtextem ve venkovském regionu LAGu Podrásko s nabídkou pracovního uplatnění cílovým skupinám z řad osob se zdravotním postižením a osob po rodičovské dovolené. Celkem bude vytvořen 1 sociální podnik (moštárna a palírna ovoce) v obci Brniště s nabídkou 4 pracovních míst o rozsahu 3,5 pracovních úvazků. V popisu projektu chybí u cílové skupiny možnost více snížených úvazků a sdělení, jakým způsobem se zaměstnanci budou podílet na řízení sociálního podniku. Finanční plán projektu je detailně zpracován a sestaven na celou dobu 36 měsíců realizace projektu. Je z něj patrný vývoj nákladů a předpoklad výnosů s ohledem na poskytovanou službu moštování a sezónnost po její poptávce. Nastavené klíčové aktivity dávají předpoklad úspěšné realizace projektu.

Bodový zisk	86,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Milan Dvořák	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Josef Lukavec	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Petr Krejčich	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Musil	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ivan Pastorek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:		Podpis:	